



ГОД СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

«День поля кукурузы и подсолнечника» в Прохладненском районе

(Окончание. Начало на 1-й с.) Игры Лобач, президент Национальной ассоциации производителей семян кукурузы и подсолнечника, в свою очередь заявил, что данное мероприятие должно быть включено в общегосударственные...



...ная часть (Белгородская область) и Урал». Р. Князев, директор предприятия «Отбор», провёл экскурсию для участников встречи, показав семеноводческую сельскохозяйственную технику, демонстрационный

литоник кукурузы и подсолнечника, основанной традиционной технологией, и кукурузы, посеянной по технологии No-Till, применяемой в растениеводстве, при которой производится посев семян в почву, не подвергнутую никакой обработке.

ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТИ РОСТА

(Окончание. Начало на 1-й с.) Обеспечить сбор картофеля и овощей, которые на личном подсобном сельском хозяйстве не вполне удовлетворяют потребности населения, является задачей на сегодняшний день. В последние годы в стране наблюдается дефицит картофеля и овощей...

развитие семейных животноводческих ферм. В Эльбрусском районе есть возможности дальнейшего развития агропромышленного комплекса. Как сообщили в управлении по имущественным отношениям, землепользованию и сельскому хозяйству местной администрации, для этого необходимо повысить ответственность администраций муниципальных образований за достижение максимального эффективного и полного использования сельскохозяйственных угодий...

в том числе коров – 9,2 тыс. Поголовье овец и коз в хозяйствах всех категорий увеличилось до 73,2 тыс. Конечно, основная масса животных содержится в личных хозяйствах граждан, но и в сельскохозяйственных организациях скота становится больше, особенно овец и коз – за год поголовье увеличилось более чем в полтора раза. Растёт и производство мяса, в первом полугодии оно достигло 1,3 тысячи тонн – это 110 процентов к показателю такого же периода 2014 года. Молока произведено 9,5 тыс. тонн (102,5 процента).

В этом году в рамках государственной программы развития сельского хозяйства господдержка оказана одиннадцати местным жителям. Субсидии были предоставлены для наращивания мясного поголовья овец и коз, развития растениеводства. Получили единовременную материальную помощь начинающие фермеры, она направлена также на

ЗАКОН ЗА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО БЕЗ БАРЬЕРОВ

В службе Уполномоченного по защите прав предпринимателей по Кабардино-Балкарской Республике состоялось очередное заседание Экспертного совета с повесткой дня «О состоянии законности и практике прокурорского надзора за соблюдением прав предпринимателей в КБР». С докладом выступил прокурор отдела управления по надзору за исполнением федерального законодательства И. Смирденко.

Во вступительном слове Уполномоченный по защите прав предпринимателей по КБР П. Тазов отметил, что в последнее время взаимодействие между республиканской прокуратурой и службой, возглавляемой им, осуществляется на основе полного взаимопонимания, что повысило эффективность деятельности организаций в области защиты прав предпринимателей. Это было подтверждено докладчиком, который представил подробный анализ работы ведомства в первом полугодии текущего года. По словам И. Смирденко, по результатам проверки деятельности контролируемых органов за анализируемый период возросло количество выявленных нарушений закона. Если соответствующий период 2014 г. их было обнаружено 248, то в текущем – 317. Как следствие, выросло количество принятых мер по курсорского реагирования. Внесено 91 представление, к дисциплинарной ответственности привлечены 90 должностных лиц.

Факты, приведённые в докладе, свидетельствовали, что прокурорскими проверками были охвачены практически все стороны нормативно-правового регулирования предпринимательской деятельности. В частности, было установлено несоответствие отдельных положений действующих республиканских программ податочной субъектности и среднего предпринимательства, утверждённых Правительством КБР, требованиям закона «О развитии малого и среднего

Молодые журналисты из КБР поедут на «Тавриду»

С 27 августа по 2 сентября в Бакальской косе (Республика Крым) пройдёт смена Общероссийского Народного фронта для молодых журналистов. Несколько десятков претендентов, желающих принять в нём участие, подготовили творческое задание на тему «Мой регион, мой город», эссе. Каждая кандидатура прошла тщательный и всесторонний анализ. Для участия во Всероссийском молодежном форуме «Таврида» от регионального отделения ОНФ в КБР приглашены Анжела Секречева, Адиюк Шилшова, Астемир Кисов и Джамил Беченова.

Региональное отделение Народного фронта желает ребятам удачи и плодотворной работы! Пресс-служба регионального отделения Общероссийского Народного фронта в Кабардино-Балкарии

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ВЛАСТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СРЕДСТВА ДЛЯ УЧРЕЖДЕНИЙ ОБРАЗОВАНИЯ

На подготовку школ и дошкольных учреждений к новому учебному году из бюджета Зольского муниципального района направлено 2 млн. 337 тыс. рублей – почти миллион больше предусмотренной суммы. «Ремонтные работы находятся под пристальным вниманием главы районной администрации Руслана Глова», – сообщила начальник управления образования Ася Кошечкова. Благодаря дополнительным финансовым средствам удалось решить ряд проблем во многих образовательных учреждениях: заменить окна в школах сёл Шордаково, Белокаменском и Псынадаха, отремонтировать водопроводную систему десятида в селе Совхозном, спортзал в Белокаменском, фасад школы в Этоко. Также за счёт дополнительной суммы удалось привести в должное состояние электрохозяйство второй малинской школы и наполнить крытые залудошкольного образовательного учреждения.

Помимо этого муниципалитет взял на себя обязательства по оборудованию муниципальных кабинетов в школе с. Зольское и дошкольном блоке школы №1 с. Сармаково, оснащению пожарной сигнализацией детских садов в Шордаково, Зольском, Сармаково и административного центра района – городского поселения Залужкожае (в общей сложности – на сумму свыше 790 тыс. рублей).



По информации пресс-службы администрации района, до начала учебного года будут закончены работы по программе «Доступная среда» в школе с. Псынадаха и школе №3 с. Каменномостского. Объем финансирования работ на этих объектах составляет 2 млн. 337 тыс. рублей. Подготовила Ирина БОГАЧЕВА

КОНКУРС

РАСШИРЯЯ КОММУНИКАТИВНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Региональный этап V Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров состоялся в Нальчике в городском управлении Пенсионного фонда.



В состязаниях приняли участие представители Нальчика и Терского района, прошедшие курс подготовки на компьютерных курсах для пенсионеров, организованных Отделением Пенсионного фонда РФ по КБР и Союзом пенсионеров КБР. Председатель Совета женщин и Союза пенсионеров г.о. Нальчик Лидия Дигешева, ответственная за организацию регионального этапа, пояснила, что чемпионат проводится с целью популяризации среди пожилых людей движения по овладению компьютерными технологиями для успешной социальной адаптации в современной информационной среде.

Важно, чтобы наши уважаемые старики не только имели возможность, но и умели получать государственные и муниципальные услуги через портал государственных услуг РФ. Организатором конкурса является Союз пенсионеров Терского района Зои Кертвиевой, является расширение коммуникативных возможностей людей пенсионного возраста, содействие развитию взаимоотношений между молодым поколением и старшим. И в этом нам всем помогают современные информационные технологии.

Члены жюри регионального этапа конкурса – председатель правления Союза пенсионеров КБР Георгий Черкесов, ведущий специалист Управления по взаимодействию с институтами гражданского общества КБР Алла Шевченко, член правления Союза пенсионеров КБР, председатель союза пенсионеров Чегемского района Махти Бабадинов – определили победителей, получивших право участия в финале конкурса, который состоится в Казани 24-26 августа. Руководитель городского управления ОПФ РФ по КБР Юрий Марёмов поздравил всех участников республиканского этапа конкурса с личными достижениями в области компьютерных технологий.

Руслан ХАМИЗОВ

ФОРУМ

«ТЕРРИТОРИЯ СМЫСЛОВ» ПОКОРИЛАСЬ МОЛОДЁЖИ ИЗ КБР

Представители молодежного крыла регионального отделения партии «Справедливая Россия» Ислам Чеченов и Ратмир Коцев успешно выступили на Всероссийском молодежном форуме «Территория смыслов», который состоялся во Владикавказской области около тысячи участников из России, Швеции, Польши, Венгрии, Словении, Черногории, Белоруссии, Узбекистана, Молдовы, Сирии, Индии.



Помощник председателя регионального отделения Владимира Кебекова Ратмир Коцев выиграл грант в размере 250 тысяч рублей. В течение недели молодые люди общались с людьми, внесшими вклад в развитие российского парламентаризма, среди которых были лидеры партий – ЛДПР Владимир Жириновский и КПРФ Геннадий Зюганов, председатель Центральной избирательной комиссии РФ Владимир Чуров, секретарь президиума генерального совета партии «Единая Россия» Сергей Неверов, писатель и публицист Александр Проханов, депутаты Госдумы ФС РФ. С председателем молодежного крыла партии Исламом Чеченовым мы были на второй смене форума, в которой принимали участие молодые депутаты, лидеры молодежных организаций, политических партий, – рассказывает Ратмир. – Для республиканского отделения партии выделили одно место для участия, но благодаря Владимиру Кебекову мы смогли поехать вдвоем. Я представлял, на мой взгляд, достаточно интересный и социально важный проект. Очень рад, что эксперты его оценили. Меня давно привлекает работа с детьми и молодёжью. Предлагаю распространить в КБР новую арифметику, занятия по которой приносят колоссальную пользу для

университетского развития детей, так как задействованы оба полушария головного мозга. Вычисления производятся на древних японских счётках соробан. Самое привлекательное в этой методике то, что она направлена на воспитание талантливых и умственно развитых детей. Именно поэтому данная программа работает в 52 странах мира, в том числе Канаде, Великобритании, Австралии, Испании, Австралии, Японии, Китае и других. Надеюсь, она принесёт свои плоды и Кабардино-Балкарии. Успех на «Территории смыслов» – победа всех ребят, которых заинтересует представленная мной методика.

Стоит отметить, что Коцев стал единственным представителем партии «Справедливая Россия» по всей стране, получившим диплом первой степени. Председатель регионального отделения партии «Справедливая Россия» В. Кебеков подчеркнул, что и в дальнейшем будет уделять большое внимание юным «справедливороссам». Молодёжное крыло партии всегда примет активное участие во всероссийских молодежных мероприятиях – таких, как «Семилетие» и «Машук». «Территория смыслов» – новая версия, покорившаяся ребятам из Кабардино-Балкарии. Марина МУРАТОВА

ЧИСЛО ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ИНТЕРНЕТ-БАНКИНГА РАСТЁТ

Число клиентов Северо-Кавказского банка «Сбербанк России», подключивших услугу «Сбербанк Онлайн», выросло во втором квартале более чем на 110 тысяч человек. Это в три раза больше, чем за первые три месяца текущего года. Всего в настоящее время уже свыше 786 тысяч жителей региона решают свои финансовые вопросы дистанционно. Интернет-банкинг позволяет клиентам без обращения в офис совершать самые различные операции по счетам, оплачивать коммунальные услуги, телефонную связь, налоги, штрафы ГИБДД, открывать онлайн-вклады и обезличенные металлические счета, подключать услугу «Автослужба», а также перечислять средства в Пенсионный фонд России, погашать кредиты Сбербанка и сторонних кредитных учреждений, контролировать собственные расходы с помощью сервиса «Анализ личных финансов» и многих других. Сегодня возможности онлайн-банкинга доступны владельцам как персональных компьютеров, так и мобильных устройств на платформах iOS, Android, Windows Phone. Уже более 212 тысяч клиентов Северо-Кавказского банка стали активными пользователями мобильного приложения «Сбербанк Онлайн».



ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ 70 ЛЕТ



«НОЧНЫЕ ВОЛКИ» ПОСЕТИЛИ ПРИЭЛЬБРУСЬЕ

Окончание. Начало на 1-й с. Тогда мы ехали в Еролуу, а сейчас вместе с нашими европеи́скими друзьями из Польши, Германии и Голландии ездим по местам боевой славы России...

и гостеприимство местных жителей. В рамках мотопробега мы были в Чеченской Республике и Республике Ингуштия...

увидеть «окурированный» Крым, поблизиться с крымчанами, почувствовать саму атмосферу полуострова. Напомним, что «Ночные волки» в нашу республику приехали уже во второй раз...

Алиса ТАРИМ, пресс-служба местной администрации Эльбурского муниципального района. Фото Жамала Хаджиева

БЕЗОПАСНОСТЬ

КОГДА КУПАНИЕ В УДОВОЛЬСТВИЕ

Умение хорошо плавать — одна из важнейших гарантий безопасного отдыха на воде, но даже хороший пловец должен соблюдать постоянную осторожность.

Лучше всего купаться в специально оборудованных местах, там, где чистая вода, ровное песчаное или гравийное дно, небольшая глубина и нет сильного течения...

При ощущении стягивания пальцев руки надо быстро с силой сжать кисть руки в кулак, сделать резкое отведение руки...

Плывя против волны, следует спокойно подниматься на гребень и скатиться с него. Лучшим способом для отдыха на воде является положение «лежа на спине»...

Нельзя подплывать близко к идущим судам, чтобы покататься на волнах: возникает течение, которое может затянуть под воду...

Важным условием безопасности на воде является строгое соблюдение правил катания на лодке. Перед посадкой надо убедиться в наличии весел, руля, уключин, спасательного круга...

Опасно подходить к борту лодки параллельно идущей лодке: её надо «резать» носом лодки поперек или под углом.

УМЕНИЕ ХОРОШО ПЛАВАТЬ — ОДНА ИЗ ВАЖНЕЙШИХ ГАРАНТИЙ БЕЗОПАСНОГО ОТДЫХА НА ВОДЕ, НО ДАЖЕ ХОРОШИЙ ПЛОВЕЦ ДОЛЖЕН СОБЛЮДАТЬ ПОСТОЯННУЮ ОСТОРОЖНОСТЬ.

Особо запрещается кататься на плотках и лодках, так как в случаях их переворачивания люди, оказавшись в холодной воде и далеко от берега, быстро замерзнут...

Не допускайте грубых игр на воде: поднимать под пловцов, «топить» и, подавая ложные сигналы о помощи и др.

При захвате за шлюс спереди ладонью одной руки упереться в подбородок, большими и указательными пальцами той же руки захватить подбородок, второй рукой удерживать за плечико, резко толкнуть в подбородок...

Если человек наглотался воды и потерял сознание, нижним краем грудной клетки пострадавшего кладут на бедро согнутой в колене ноги так, чтобы голова была ниже плечовых суставов...

Отдел безопасности людей на водных объектах ГУ МЧС России по КБР. 39-99-99. Адрес: г. Нальчик, ул. Ураханова, 1. Контактные телефоны: 38(662) 40-91-99, 47-30-00.

ПИСЬМО В «КБП»

К сожалению, сейчас врачи, работающие в стационарах и поликлиниках, практически забыли о существовании здравниц курорта «Нальчик»...

Возрождению курорта быть, ДЕЛО ЗА МАЛЫМ...

Модель здравоохранения, созданная ещё в советское время, при которой лечение в стационаре и поликлинике завершалось санаторно-курортным...

всегда успевают заняться собственным здоровьем, восстановлением сил. Потому обращаясь ко всем своим коллегам с просьбой направлять пациентов на санаторно-курортное лечение.

На курорте разработаны и применяются научно обоснованные методики лечения, в том числе с применением высокоэффективных природных минеральных вод...

Впервые в Кабардино-Балкарии внедрены экологичные инновационные методы санаторно-курортного лечения в виде сухих углекислых ванн...

Султан КАЖАЕВ, народный врач КБР, отпочник здравоохранения СССР, врач-терапевт, курортолог

РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbrekl@mail.ru ОБЪЯВЛЕНИЯ 42-69-96 E-mail: kbrekl@mail.ru

В КБР проводится региональный этап всероссийского конкурса «ДОБРОВОЛЕЦ РОССИИ-2015»... К участию приглашаются лидеры, руководители, представители добровольческих и волонтерских организаций...

Газпром «горячей линии»! Для абонентов — потребителей газа Кабардино-Балкарской Республики начал работу телефон «горячей линии» 8-800-100-09-04...

МУП «ТРОЛЛЕЙБУСНОЕ УПРАВЛЕНИЕ» ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ВОДИТЕЛЕЙ ТРОЛЛЕЙБУСОВ... Заработная плата от 10 до 20 тыс. рублей. Предоставляются: ежегодный оплачиваемый отпуск...

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКИЙ АВТОМОБИЛЬНО-ДОРОЖНЫЙ КОЛЛЕДЖ ПРОВОДИТ НАБОР ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК В ВОЗРАСТЕ ОТ 20 ЛЕТ И СТАРШЕ НА КУРСЫ ВОДИТЕЛЕЙ ТРОЛЛЕЙБУСОВ...